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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH31/2022

Aika: tiistaina 13.9.2022, kello 18.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Mikko Suhonen

Rahastonhoitaja Esko Väänänen

Sihteeri Emilia Kortelainen

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Eveliina Ahonen

Hovineuvos Eero Ketonen

Hyvinvointimestari Sofia Öhman

ISOvastaava Salla Lyytikäinen

Opintomestari Iikka Huttu

Teknologiamestari Ilari Ojakorpi

Ulkomestari Heidi Mäkitalo

Yrityssuhdemestari Tommi Oinonen

Poissa:

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Melisa Dönmez

Hovimestari Sakke Kangas

Muut:

Simo Hakanummi

Axel Aurola

Mika Angerla

Ying Chen (poistui kohdassa 9)

Otto Julkunen

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.12.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 11/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.
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4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksyttiin pöytäkirja 30/22.

5. Ilmoitusasiat

Klonksvagen poistui.

FXQ:n jonotus on alkanut.

Perjantaina on International fuksisitsit.

Rottailusitsien ilmo alkaa torstaina.

Jäjä on tällä viikolla.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Kilta-aamiaisella ja SIK x MK x AE kokouksessa oltu. Kiltasopparin

uusintaa jatketaan.

Rahteeri:

Rahastonhoitaja: Ei uusia kuulumisia.

Sihteeri: Ei uusia kuulumisia.

FTMK: Stadisuunnistus oli torstaina. Käytiin fuksien piirinluennolla pitämässä

kippariluento. Fuksisitsejä ja FXQ:ta edistetty.

ISOvastaava: Fuksisitsien kokous pidetty ja kysytty työvoimaa ISOilta. Tehty ISOille

ISOkalenteri googleen.

HVTMK: Hvtmk kokousti eilen maanantaina syksyn tapahtumista. Bingo on valmis

kohta.

OPTMK: Fuksiproffabuffetista ja koe aalto kampus tapahtumista kokoustettu.

Abimarkkinoijat kävivät Helsingissä esittelemässä sähkötekniikkaa. Hyvin meni!

Opintokyselyä.

OTMK: OTMK kokousti syksyn tapahtumista. Vuosikurssisitsit menivät loistavasti,

saimme paljon kehuja!

TTMK: Aloitettu suunnittelemaan webi refreshiä ja sik-laneja.

UTMK: Sunnuntaina oli ELEC Welcome Sauna, ja perjantaina on ELEC International

Fuksisitsit. Kokoustettiin UTMK kanssa juuri ennen tätä kokousta.

YTMK: ABB kävi kiltahuoneella tuomassa PoTa-lahjan toisen osan ja tutustumassa

kiltahuoneeseen.
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7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset hakemukset.

Kutsu Eteläsuomalaisen osakunnan 117. vuosijuhlille: Pyydetään toimihenkilöitä.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja raha-anomukset.

Kallefest matkakulut: Maksetaan viiden henkilön mukaan. 140€/hlö halvin matkakulu

edestakaisin. Maksetaan yhteensä 350€.

Päätetään käyttää 100€ jaosbudjettia mökämasiinan mikseriin, mikserisuojaan ja

langallisiin mikkeihin.

9. Muut esille tulevat asia

Järjestetään hallitusvirkistäytyminen 27.9. Salla hoitaa.

Tehdään killan tapahtumille Google-kalenteri. Emilia hoitaa.

Teekkarisarjoissa ollut todella vähän osallistujia. Selvitetään, onko järkevää osallistua

enää vain SIKin voimin. Vai olisiko ELEC-yhteistyö mahdollista.

Keskusteltiin killan oman Spikeballin hankkimisesta. Kilta ei hanki omaa Spikeballia.

Kiltahuoneen kupit käyvät vähiin. Kysellään yrityksiltä sponssikuppeja.

Hallitus on kiltayössä esittelemässä toimikuntiaan, opintoneuvoja myös.

PTK: Homma etenee.

Kiltiksen tarrat eivät mene lisäbudjettiin.

Elepajalle kyseltiin uusia porakoneita. Siellä on yksi, ei tarvitse tänä vuonna lisää.

UTMK jäkisreissu: Oli viime vuonna pidetty tapahtuma. Järjestetään uudestaan.

ELEC International Fuksisitseille tarvitaan pari extra pöytää, otetaan kiltikseltä.

Luttilaiset kyselivät majotusta marraskuulle. Killan puolesta ei tarjota majoituksia.

Ilari pollaa sopivan päivän varaston ja toimiston siivoukselle.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 20.9. klo 18.00.
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11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.08.

Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________                                            ___________________

Mikko Suhonen                                                          Emilia Kortelainen

Puheenjohtaja                                                            Sihteeri


